

Konin, dnia 02.08.2023 roku

WSZ-EP-26/875/2023

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa wyposażenia socjalno-bytowego, biurowo-administracyjnego, aparatury medycznej oraz fartuchów barierowych w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”, nr sprawy WSZ-EP-26/2023**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 9**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Dotyczy pakietu nr 7:**

1. Czy Zamawiający w nawiązaniu do zapisów UZP o uczciwej konkurencji dopuści urządzenie realizujące wymagania bez konieczności podłączania elastycznego węża do dezynfekcji miejsc trudnodostępnych?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego. W ocenie Zamawiającego opisane przez niego rozwiązanie jest użyteczne.**

2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie nie wymagające użycia pilota posiadające komunikację bezprzewodową z aplikacją na smartfony?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego. W ocenie Zamawiającego zaproponowane rozwiązanie byłoby niepraktyczne, ponieważ oznaczałoby konieczność posiadania aplikacji w smartfonie każdego użytkownika urządzenia oraz noszenie go podczas używania urządzenia (dezynfekcji).**

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.